

“国保”苍鹰受伤坠落

众人接力救治送其“回家”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员董红卫 冯春)22日下午4时,咸安区野生动物保护站和咸安区林业站的工作人员在该区孝子山(地处浮山办事处沿河村),将一只国家二级保护动物——苍鹰放飞,使其重新回到大自然中。当时,这只苍鹰久久不愿离去,在上空盘旋了一分钟左右,不停地叫,仿佛在说:“谢谢你们,救了我!”

原来,21日一大清早,咸安区高桥镇衍老山(农)庄老板黄衍元到山庄旁边鸡舍喂食,发现一只疑似猛禽的野生鸟蜷缩在鸡舍旁边,他走近一看,原来是一只像是鹰类的大鸟。

这时,黄衍元立即将它抱回山庄,经过称重,足有3斤多。店内有顾客看到后提出,将这只鹰宰杀吃掉,黄衍元意识到这不是一只普通的大鸟,果断拒绝了顾客的建议。

“现在国家都在提出要保护好生态环境,我们如果将这只大鸟杀了,就是破坏生态环境,损坏我们的家园;同时,还违反了国家相关野生动

物保护法律法规,那是要受到相关处罚的。”在黄衍元的解释下,顾客们恍然大悟,支持他向咸安区高桥镇林业站报案,请求救助。

咸安区高桥镇林业站接到报案后,站长刘克泉立即带领林业站工作人员赶到现场,认真观察后,发现这是一只灰色羽毛的鸟类,个头高度约40公分,脚趾有道红印,经过工作人员辨认,是道伤痕;小脚上还系有一根黑胶带。

受伤的鸟被带回到林业站,大家经认真进行观察分析,一致认为,这只鸟很可能是被人捕捉后关在笼里养殖;鸟脚上那道红印,应该是它乘机挣扎逃跑时受的伤。了解情况后,该站工作人员,积极给它喂食、喝水,给它搽药、疗伤。在该站工作人员悉心照料下,这只鸟逐渐恢复了“元气”。

22日上午11时,该站工作人员将这只鹰送到咸安区野生动物保护站。经动物保护站人员比对和鉴定,认定这只鹰为苍鹰,是国家二级保护



野生动物,属于小型性猛禽,长期栖息于山地阔叶林和混交林中,也偶尔出现山麓林缘和村寨附近树林内。

保护站工作人员给苍鹰进行了全面体检,发现其身体健康,各项“

指标”正常,除脚趾有点小伤外(基本恢复)外,身上无任何伤痕,完全具备飞行能力,并决定到适合这只苍鹰“生活”的森林——咸安区孝子山进行放飞。

推算电话号码联系家人,得知家庭住址后——

热心城管送迷路老人回家

本报讯(记者周阳 通讯员钟会艳 沈银)2月22日下午,市城管执法委综合执法四大队执法人员在市区麦笠山路碧桂园酒店路段巡查时,一位老人神情慌张地上前求助,说她迷路了,找不到回家的路。

执法人员耐心询问,交谈中,老人神情恍惚,表达不清家庭住址,身上没有带手机等通讯工具,且记错了家庭成员的联系电话。为联系到老人的家人,执法人员通过对老人提供电话号码的推测,不断用手机拨打与

之相近的号码,最终联系到了老人的儿子。

经过进一步的沟通,得知老人儿子上班地点离碧桂园酒店较远,要一个小时左右才能赶到。执法人员不放心把老人一个人留在原地,问清其家庭住址后,当即表示开车送老人回家。“太麻烦您了,谢谢您!”老人儿子在电话中连声道谢。在将老人安全送回家后,老人喜笑颜开,感动地说:“谢谢你们帮我找到了家,有你们在,我的心就踏实了。”

本报在此提醒,家中有年事已高,特别是记忆力不好的老人,家属要多加注意,老人出门时最好有家属

陪同,或者是制作一张联络卡让老人随身携带,以便执法人员或好心人及时联系家属,防止类似情况发生。

粗心爸爸逛街走太快

6岁儿子跟丢浑然不知

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)近日,咸安城区一位粗心的爸爸带着6岁的儿子逛街,结果他走得太快,孩子走丢了竟浑然不知。好在,路人发现报警,民警成功帮助娃找到了家人。

当天上午11时许,咸安公安分局永安派出所接到群众报警称,有一个小男孩独自在咸安银泰百货附近不停地哭闹,好像是走丢了。民警迅速赶到现场,只见小孩子正在抹眼泪,一脸委屈。

经了解,孩子是和爸爸一起出门逛街的,结果走着走着,爸爸走的太快,孩子跟不上,到了一个路口,孩子看到一个男子和爸爸穿着相似,以为是爸爸,就跟着男子走,走

了一段路后,男子回头,孩子才发现跟错了人,而附近路又不熟悉,于是站在路边大哭。

民警询问附近的人,都称不认识这个孩子。而小男孩只是不停地哭闹着找爸爸,无法提供家长电话和家庭地址等有效线索。民警只好安慰孩子将其带到派出所。正在此时,派出所接到报警电话称有孩子丢了。民警一询问后,得知“捡到”的孩子正是对方所丢孩子。

随后,丢娃的爸爸李先生来到派出所,听闻孩子跟错了“爸爸”,站在路边大哭时。李先生愧疚地说,自己太粗心,险些酿成大错,如果孩子走丢了或遇到意外,真不知该如何面对家人。

◎ 漢口銀行

思想为您服务

储蓄存款 安全放心

一年+1天 利率高达

3.15%

1万起存(惠享存)

1万到期利息 320 元

三年期大额存单

利率上浮到

4.2625%

20万起存

20万到期利息 25575 元

五年期定期储蓄 按月提前支取利息

1万起存(惠息存)

利率高达

4.6%

20万每月得息 767 元

合计利息 46000 元



温泉淦河大道25号
(阳光酒店旁)



赵经理:18827327656
卢经理:15972380981



官方网站:
www.hkbchina.com

停电公告

因35kV花纹变电站10kV古田线花14开关控制回路断线缺陷处理,现定于2019年3月1日

09:00—20:00,对35kV花纹变电站10kV古田线(花14开关)至后续线路停电(全线停电)。

咸安供电公司
2019年2月21日